

«В России без личности ничего не сделаешь»

Событие

В канун 80-летия Прокопьевска рабочий день Губернатора Амана Тулеева прошел в нашем городе. Визит главы региона не случаен, ведь если Калтан - областная столица Дня шахтера-2011 по статусу, то жемчужина Кузбасса, орденоносный Прокопьевск, - центр праздничных торжеств по сути.

Собор Рождества Иоанна Предтечи в тени вековых сосен - место для прокопчан особо важное, дорогое сердцу. Он построен в 2004 году как памятник погибшим шахтерам. Губернатор выразил дань уважения горнякам, не вернувшимся со смены, и преподнёс местному духовенству лики святых. В честь юбилейного Дня города и профессионального праздника шахтёров Аман Тулеев вместе с руководством холдинга «Сибирский Деловой Союз» вручили иконы Крестителя Иоанна, именем которого назван храм, и праведного Прокопия Устюжского, чтобы они хранили Прокопьевск от невзгод. В ответ город вручил главе региона икону Владимирской Божьей матери. Талисманом для города и горожан теперь станет новый памятник во славу шахтёрского труда: скульптурная композиция «Покорителям земных недр» на площади торжеств. Автор бронзовых горняков, добывающих уголь, - красноярский скульптор, член Союза художников России Константин Зинич, знакомый прокопчанам по памятникам Александру Пушкину, сантехнику Саньчу, милиционеру дяде Стёпе. Финансовую помощь в создании знаковой достопримечательности оказали коллективы почти 20 предприятий: объединения «Прокопьевскуголь», шахтоуправления «Прокопьевское», разреза «Берёзовский», отряда горноспасателей, теркома угольщиков и др. Открывая монумент шахтерам, Аман Тулеев подчеркнул: - Я вспоминаю, как двенадцать лет назад пригласил Валерия Анатольевича Гаранина

с директора шахты на должность Главы города, сказал: «Нужен настоящий хозяин». А в России без личности ничего не сделаешь». Прошло двенадцать лет, тяжелых, трудных, и Прокопьевск стал городом созидающим, городом западного образца, где есть фонтаны, соборы, скверы, памятники... Где дети улыбаются. Что еще нужно?! Памятные места в честь людей труда: скверы коммунальщикам, милиционерам, открытие монумента главному человеку в городе - шахтеру - это не просто места отдыха, это воспитание патриотизма, гордости за свою малую родину. В таком городе хочется жить. Тем более, что у нас созданы все условия для получения достойного образования, профессионального роста молодежи: совершенствуется база высших и средних учебных заведений, открываются новые предприятия. Капсулу с пожеланиями потомкам в фундаменте второй очереди завода «Новотранс» заложили Губернатор, руководители Прокопьевска и холдинга «СДС». Таким образом, «Сибирский Деловой Союз» начинает реализацию нового проекта, направленного на повышение обеспеченности подвижным составом угольной отрасли и создание в Прокопьевске дополнительных рабочих мест в соответствии с программой «Моногорода России». Кузбасское вагоноремонтное предприятие «Новотранс», открытое в декабре 2009-го, меньше чем за два года вошло в число лучших в своей отрасли. Инвестиции в модернизацию производства составили 150 миллионов рублей. В цехах первой очереди



одновременно обслуживаются 19 вагонов. При проектной мощности 420 вагонов в месяц уже в сентябре прошлого года здесь отремонтировали 507, а в мае нынешнего установили рекорд - 951 вагон! А будет ещё больше. На пустующей сейчас территории появятся вагоноремонтное депо, гараж, очистные сооружения, здание для покраски вагонов, бытовые помещения. Генеральным проектировщиком выступил «Кемеровостройпроект», а генпродрайчиком - Прокопьевская домостроительная компания. Ввести в эксплуатацию вторую очередь «Новотранса» планируется в 2013 году. В ходе визита Губернатор посетил два новых социально значимых для города объекта: дом молодых специалистов и детский сад «Звездочка». Дружная братия строителей на двух объектах занялась делом практически одновременно, в конце прошлого года. В новом детском садике всё цветет яркими красками, улыбками детей и родителей.

